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INSTRUCOES

° Vocé estéa recebendo do fiscal um Caderno de Questdes com 40 (quarenta) questdes numeradas sequencialmente que compdem a

prova objetiva.

° Composicéo da Prova:
QUANTIDADE DE QUESTOES MATERIA
0lal0 Lingua Portuguesa
11a15 Informética
16 a 20 Conhecimentos Gerais
21a25 Matemética
26 a 40 Conhecimentos Especificos
° Vocé recebera, também, a Folha de Respostas personalizada para transcrever as respostas das questdes da prova objetiva.
ATENCAO
1. E proibido folhear o Caderno de Questdes antes da a marcacdo da Folha de Respostas. Faga-a com tranquilidade, mas
autorizagéo do fiscal. controle seu tempo.
2. Apoés autorizagdo, verifique se o Caderno de Questbes esta 10. Vocé somente podera deixar definitivamente a sala de prova

completo, sem falhas de impressdo e se a numeracdo esti correta.
Confira também se sua prova corresponde ao cargo para o qual vocé se
inscreveu. Caso haja qualquer divergéncia, comunique o fato ao fiscal
imediatamente.

3. Confira seu nome completo, o nimero de seu documento e o
nimero de sua inscrigdo na Folha de Respostas. Caso encontre alguma
divergéncia, comunique o fato ao fiscal para as devidas providéncias.

4. Vocé deverd transcrever as respostas das questfes objetivas
para a Folha de Respostas definitiva, que sera o Unico documento valido
para a corregdo das provas. O preenchimento da Folha de Respostas é
de inteira responsabilidade do candidato.

5. Para realizacdo da prova o candidato devera utilizar caneta
esferogréfica transparente, com tinta de cor azul ou preta.

6. Leia atentamente cada quest@o da prova e assinale, na Folha
de Respostas, a opgdo que a responda corretamente. Exemplo correto da
marcagéo da Folha de Respostas: -

7. A Folha de Respostas ndo podera ser dobrada, amassada,
rasurada ou conter qualquer marcagdo fora dos campos destinados as
respostas.

8. Na corre¢cdo da Folha de Respostas, serd atribuida nota O
(zero) as questbes ndo assinaladas, que contiverem mais de uma
alternativa assinalada, emenda ou rasura, ainda que legivel.

9. Vocé dispde de 4h (quatro horas) para fazer a prova, incluindo

apds 60 (sessenta) minutos de seu inicio. Caso queira levar o caderno de
questdes, s6 podera leva-lo apés 4h (quatro horas) decorridas do inicio
da prova, devendo, obrigatoriamente, devolver ao fiscal a Folha de
Respostas assinada. As provas estard@o disponibilizadas no site da AOCP
(www.aocp.com.br), a partir da divulgacdo do Gabarito Oficial. O
candidato podera anotar o gabarito no verso da capa da prova e levar
consigo.

11. Os 03 (trés) ultimos candidatos da sala sé poder&o sair juntos
e apods a conferéncia de todos os documentos da sala e assinatura do
termo de fechamento.

12. Durante a prova, ndo serd permitida qualquer espécie de
consulta ou comunicacéo entre os candidatos, nem a utilizag&o de livros,
cédigos, manuais, impressos ou anotagfes, calculadoras, reldgios,
agendas eletrdnicas, pagers, telefones celulares, BIP, Walkman, gravador
ou qualquer outro equipamento eletrénico. A utilizacdo desses objetos
causara eliminacéo imediata do candidato.

13. Os objetos de uso pessoal, incluindo telefones celulares,
deverdo ser desligados e mantidos dessa forma até o término da prova e
entrega da Folha de Respostas ao fiscal.

14. Qualquer tentativa de fraude, se descoberta, implicara em
imediata dendncia a autoridade competente, que tomard as medidas

cabiveis, inclusive com prisdo em flagrante dos envolvidos.
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FOLHA PARA ANOTACAQ DAS RESPOSTAS DO CANDIDATO

QUESTAO |01 |02 |03 |04 |05 |06 |07 |08 |09 |10 |11 |12 [13 |14 |15 |16 |17 |18 | 19 | 20
RESP.
QUESTAO |21 |22 |23 |24 |25 (26 |27 |28 |29 |30 |31 |32 |33 |34 |35 (36 |37 |38 |39 |40
RESP.
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LINGUA PORTUGUESA

TEXTO 1

Escovar os dentes corretamente pode prevenir doengas
cardiacas.
Bactérias causadoras de gengivite podem entram na
corrente sanguinea.
Alerta é dado por estudo escocés publicado no
'British Medical Journal'.

Uma pesquisa escocesa publicada no British
Medical Journal, revista especializada em medicina,
aponta que a saude da boca esta diretamente
relacionada com a saude geral do paciente. De
acordo com o estudo feito com quase 12 mil
pessoas, quem ndo escova 0s dentes, ou 0s escova
apenas uma vez por dia, tem mais chance de ter
problemas cardiovasculares.
O professor de odontologia Eduardo Rollo Duarte
explica qual a relac@o entre a boca e o coragéo.
"Pessoas que ndo escovam pelo menos duas vezes
por dia tem 75% mais chances de terem problemas
cardiovasculares. Muito provavelmente porque
guem ndo escova bem ou escova pouco desenvolve
gengivite, que é uma inflamacdo dos tecidos
gengivais”, afirma o dentista.
Segundo os especialistas, as bactérias que causam
a inflamacdo da gengiva entram na corrente
sanguinea e podem se alojar nas artérias que
irigam o coragdo. Os parasitas seriam
responsaveis por contribuir na obstrucdo da
circulacdo do 6rgdo, o que pode levar a um infarto.
Depois de fazer o tratamento dentario contra
gengivite, 0 aposentado Elcio Bonasorte ndo so
recuperou os dentes como conseguiu controlar o
diabetes descompensado. "O primeiro pensamento
da pessoa tem que ser esse, manter a boca sempre
sadia", diz o paciente.
Os especialistas dao dicas de como fazer para fazer
a escovagcdo correta dos dentes. "Uma boa
escovacdo comega com um forte bochecho com
agua, na pia do banheiro. A pessoa, ao escovar,
precisa ver os movimentos, de preferéncia sem
muita for¢a, de forma circular em volta dos dentes
com a ponta da escova, colocar as cerdas proximas
a gengiva", afirma Eduardo.
“As escovas ndo duram. Elas devem ser trocadas
com certa frequéncia. Toda vez que a escova
estiver com as cerdas esgar¢cadas, com as
pontinhas comecam a ficar alteradas, a escovacao
ndo sera eficaz, porque a cerda deve ser bem macia
para poder limpar os dentes em volta da gengiva”,
diz o dentista.
A escova de dentes deve ser trocada no maximo a
cada dois ou trés meses. Os dentistas dizem que
ndo é preciso exagerar na quantidade de pasta de
dente. O equivalente a um grdo de ervilha é o
suficiente, ja que a parte importante da limpeza é o
uso adequado da escova.

Adaptado de < http://g1.globo.com > Acesso em 10 ago 2010.

As questédo de 01 a 07 referem-se ao texto 1.

QUESTAO 01
“O equivalente a um grao de ervilha é o suficiente,
ja_gue a parte importante da limpeza é o uso
adequado da escova.”

A expresséo j4 que estabelece, entre as oragfes do
periodo acima, uma relagdo de

(A) consecucao.

(B) concessao.

(C) causa.

(D) tempo.

(E) proporcao.

QUESTAO 02
“Elas devem ser trocadas com certa frequéncia. "
Todas as alternativas abaixo  apresentam
expressdes destacadas cuja fungdo sintatica € a
mesma da expressao destacada acima, EXCETO

(A) “Escovar os dentes corretamente pode prevenir
doencas cardiacas.”

(B) “Segundo os especialistas, as bactérias que causam a
inflamacao da gengiva...”

(C) “...comeca com um forte bochecho com agua, na pia do
banheiro.”

(D) “...quem n&o escova bem ou escova pouco desenvolve
gengivite.”

(E) “...asaude da boca esta diretamente relacionada com a
salde geral do paciente.”

QUESTAO 03
“...0 aposentado Elcio Bonasorte ndo so recuperou
0os dentes como conseguiu controlar o diabetes
descompensado.”
O fragmento tem seu sentido estruturado com base
em uma relacéo de

(A) adicéo.

(B) comparagéo.

(C) explicagéo.

(D) consecucao.

(E) finalidade.

QUESTAO 04
Em “Depois de fazer o tratamento dentario contra
gengivite ..."”, a expressdo destacada tem funcdo de

(A)  objeto indireto.

(B) complemento nominal.

(C) adjunto adverbial.

(D)  objeto direto.

(E) agente da passiva.

QUESTAO 05
Assinale a alternativa INCORRETA quanto ao que
se afirma das formas verbais destacadas.

(A)  “As escovas ndo duram.” (verbo intransitivo)

(B) “...escovagdo ndo serd eficaz.” (verbo de ligacao)

(C) “..quem ndo escova bem ou escova pouco desenvolve
gengivite...” (verbo transitivo direto)

(D) “.as bactérias [...] entram na corrente sanguinea...”
(verbo transitivo indireto)

(E) “..manter a boca sempre sadia...” (verbo transitivo
direto)

QUESTAO 06
“Alerta € dado por_estudo _escocés publicado no
'British Medical Journal'.”
A expressao destacada desempenha, no fragmento
acima, a funcéo de

(A) agente da passiva

(B)  sujeito paciente.

(C) adjunto adnominal.

(D) objeto indireto.

(E) complemento nominal.
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QUESTAO 07
De acordo com o texto 1,

(A) as bactérias entram na corrente sanguinea, alojam-se
nas artérias que irrigam o coragdo e causam a
inflamacao da gengiva.

(B) o estudo concluiu que quem ndo escova os dentes ou
0S escova apenas uma vez por dia tera problemas
cardiovasculares.

(C) as pessoas que ndo escovam os dentes mais de duas
vezes por dia terdo, futuramente, sérios problemas
cardiovasculares.

(D)  é muito provavel que quem ndo escova bem os dentes
ou os escova pouco desenvolvera inflamacdo dos
tecidos gengivais.

(E) o infarto é resultante da acdo dos parasitas que agem
no interior da boca, provocando a obstrucdo da
circulacéo do coragéo.

TEXTO 2

Saiba como escovar corretamente os dentes e evitar
problemas bucais.
Pesquisa do Ministério da Salde revelou que mais da
metade dos brasileiros néo faz direito a escovacao.
Bastam alguns minutos por dia para manter os
dentes saudaveis, e os cuidados podem comecar
cedo.

As escovas podem ser coloridas, grandes,
pequenas, com formatos que chamam a atencéo.
Tem até elétrica. Na hora de cuidar da higiene
bucal, ndo faltam opc¢des de escovas de dente no
mercado. Mas como escolher entre tantas? “Pelo

formato, pela qualidade. Isso que é fundamental”,

diz uma senhora.

Mas um levantamento realizado pelo Ministério da
Salde mostra que no ano passado, entre o0s
brasileiros, 58% ndo tinham acesso adequado a
escova de dente. O nimero inclui pessoas que
utilizavam o produto de forma errada ou com pouca

frequéncia.

Uma dentista explica que o ideal é que a escova
tenha cerdas macias e cabega pequena. O cabo
deve ser reto para ajudar na escovacao. Essas sédo
licdbes que a pequena Emily de apenas 7 anos
aprendeu direitinho. O Bom Dia Rio convidou a
dentista para ir a casa da menina para conferir
como anda a escovacao dela.

A avaliagdo foi boa, mas ainda pode melhorar.
“Quando ela vai escovar a parte de fora dos dentes,

ela pode inclinar a escova e fazer movimentos de
vai-e-vem com a boca entreaberta. N&do pode
esquecer que a parte interna dos dentes também
fica com sujeira. Entdo, também tem que escovar a
parte interna da mesma maneira que escova a parte
de fora dos dentes”, explicou a dentista.

“A gente também faz movimentos circulares para

fazer a higiene da parte vestibular que tem contato

com a bochecha e também na parte da frente”,
afirmou a especialista.

Esses cuidados, se bem feitos, ndo tomam mais do

que cinco minutos. O resultado sao dentes

branquinhos e sem caries. [...]
Adaptado de < http://ritv.globo.com .> Acesso em 10 ag 2010.

As questbes 08 e 09 referem-se ao texto 2.

QUESTAO 08

A leitura do texto 2 nos permite afirmar que ela esta
centrada, principalmente, na funcao

(A) fatica.

(B) metalinguistica.

(C) poética.

(D) conativa.

(E) referencial.

QUESTAO 09
Assinale a alternativa INCORRETA quanto a
justificativa para o emprego da(s) virgula(s).

(A) “Esses cuidados, se bem feitos, ndo tomam mais do
que cinco minutos.” (separa oracdo subordinada
adverbial condicional intercalada)

(B) “Quando ela vai escovar a parte de fora dos dentes, ela
pode inclinar a escova...” (separa oracdo subordinada
adverbial temporal anteposta a principal)

(C) “Bastam alguns minutos por dia para manter os dentes
saudaveis, e os cuidados podem comecar cedo.”
(separa oracdo introduzida pela conjungdo "e" com
valor de adversidade)

(D) “A avaliacdo foi boa, mas ainda pode melhorar.”
(separa oracdo coordenada adversativa da oracéo
coordenada assindética)

(E) “As escovas podem ser coloridas, grandes, pequenas,

com formatos que chamam a atenc¢do.” (separa termos
de uma mesma funcao sintatica)

A questdo 10 refere-se aos textos 1 e 2.

QUESTAO 10

Leia as assertivas abaixo e, em seguida, assinale a
alternativa que apresenta apenas a(s) correta(s).

l. Os textos 1 e 2 estabelecem relagdo entre a
escovacdo adequada dos dentes e a
prevencgédo de doencas cardiacas.

Il. Os textos 1 e 2 realgam a importancia do
modo de escovacdo em detrimento  do
modelo e da cor da escova utilizada.

M. Enquanto o texto 1 foca as doencas
cardiacas nos idosos, o texto 2 realgca a
escovagdo adequada para as criangas.

Esta(do) correta(s)

(A) apenas|.
(B) apenasIl.
(C) apenaslll.
(D) apenaslell.
(E) apenasllelll.
INFORMATICA
QUESTAO 11
Qual o aplicativo de chat que acompanha a
instalacéo padréo do Microsoft Windows XP?
(A)  MSN Mensseger
(B) Windows Mensseger
(C) Windows Live Mensseger
(D) Windows Chat Mensseger
(E) Livezila
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QUESTAO 12

Utilizando o editor de texto BrOffice Writer 3.2,
instalacdo padrdo portugués Brasil, qual a funcéo
executada pelo conjunto de tecla Ctrl + B? ? (Obs.:
o caractere + somente serve para melhor
interpretacéo)

(A)  Criar um novo documento.

(B)  Abrir um documento existente.

(C)  Aplicar negrito ao texto selecionado.

(D) Salvar o documento ativo.

(E) Fechar o documento ativo.

QUESTAO 13
Utilizando a planilha eletrdnica Microsoft Office
Excel 2003, instalacdo padrdo, portugués Brasil,
qual o resultado da funcdo abaixo considerando os
valores: A1 =50, B1=20e C1 =307
=SE(C1 >= Al; SOMA(B1:C1); SOMA(A1:C1))

(A) 50.

(B) 20.

(C) 8o.

(D) 100.

(E) 30.

QUESTAO 14
Qual o aplicativo do windows utilizado para
gerenciar arquivos e pastas exibindo a estrutura
hierarquica de arquivos, pastas e unidades do
computador?

(A)  Painel de controle.

(B)  Windows gerenciador.

(C) Windows Explorer.

(D) Ferramentas Administrativas.

(E)  Organizador do Windows.

QUESTAO 15
Qual o protocolo utilizado para navegacdo de
paginas na internet que implementa a segurancga
SSL?

(A)  HTTP

(B) HTTPS

(C) Telnet

(D) Voip

(E) VPN

CONHECIMENTOS GERAIS

QUESTAO 16
De acordo com seus conhecimentos de Histéria
assinale a alternativa correta em relacdo ao
passado de sua cidade.

(A) A histéria do Cabo de Santo Agostinho teve inicio com
a chegada dos portugueses ao Brasil.

(B) O Cabo teve sua economia centrada no
desenvolvimento da monocultura da cana-de-aglcar, a
partir de 1770.

(C) Com a doagdo de sesmarias ao longo do Rio Pirapora,
fundou-se o primeiro engenho bangué que denominou
Padre Nosso.

(D) Na época colonial o Cabo de Santo Agostinho
representou o poderio econdmico da Provincia de
Pernambuco.

(E) Assim como boa parte do territorio brasileiro, antes da

chegada dos portugueses, o Cabo era povoado por
indigenas da etnia Pataxo.

QUESTAO 17

(A)

(B)

©
©)

(E)

Leia o texto a seguir e responda: “O Rio Sao
Francisco nasce no municipio de S&do Roque de
Minas, na Serra da Canastra, em Minas Gerais. Com
a dimensdo de 640 mil km?, passa por 503
municipios. Cerca de 16,14 milhdes de habitantes
(9,5% da populacédo do pais) dos estados de Minas
Gerais, Bahia, Pernambuco, Alagoas e Sergipe
dependem dele para sobrevivéncia, transporte
hidroviario, turismo e lazer. Com 2.700 km de
extensdo, escoa no sentido sul-norte pela Bahia e
Pernambuco, quando altera seu curso para leste,
chegando ao Oceano Atlantico através da divisa

entre Alagoas e Sergipe”
Fonte:
http://www.saofranciscovivo.com.br/riosaofrancisco _geografi

a.
Assinale a alternativa INCORRETA em relacdo ao
Rio S&o Francisco.
Também ¢é conhecido como o Rio da Integracdo
Nacional porque serviu de meio para a ocupagdo do
territdério e de ligacdo entre o norte e o sul.
A ideia da “Transposicdo das aguas do Rio S&o
Francisco” surgiu durante o governo do Presidente
Jodo Batista de Figueiredo.
O Rio Sao Francisco é dividido em quatro regies: Alto,
Médio, Sub-médio e Baixo S&do Francisco.
Denomina-se regido do “Baixo S&o Francisco” a parte
situada em areas dos Estados da Bahia, Pernambuco,
Sergipe e Alagoas.
Com a revitalizagédo do “Velho Chico” todos os usuarios
de suas aguas deverdo pagar pelo seu uso.

QUESTAO 18

(A)
(B)
©
©)
(E)

A luta pela terra esteve presente na historia da
maioria das sociedades, pois a terra pode garantir a
sobrevivéncia do ser humano. Assinale a alternativa
correta.

A sigla MST significa: Movimento dos Camponeses
Sem Terra.

As invas@es dos integrantes do MST restringem-se as
fazendas improdutivas.

A luta do MST é voltada, principalmente, para a
melhoria salarial no campo.

Jaime Amorim é coordenador regional do MST no
Estado de Minas Gerais.

A “Plataforma da Via Campesina para a agricultura”
define a linha politica do MST.

QUESTAO 19

(A)
(B)

©
(D)
(E)

Assinale a alternativa correta para indicar trés
escritores pernambucanos.

Ariano Suassuna, Manuel Bandeira, Castro Alves
Nelson Rodrigues, Jodo Cabral de Melo Neto, Mario
Quintana.

Ariano Suassuna, Manuel Bandeira, Joaquim Nabuco.
Manuel Bandeira, Nelson Rodrigues, Erico Verissimo.
Joaquim Nabuco, Jodo Cabral de Melo Neto, Ruben
Fonseca.
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QUESTAO 20

Nos dias de hoje a preocupagdo com a
sustentabilidade tem sido uma premissa dos
governos. O governo brasileiro atual tem se
empenhado em produzir e comercializar um
combustivel ecologicamente correto,
biodegradavel, ou seja, que nao agride o meio
ambiente. Além disso a producdo desse
combustivel deve cumprir um carater social
gerando trabalho e agregando valores a producéo
de pequenos agricultores de determinadas
matérias-primas como mamona, cana-de-agucar,
canola, soja, babagu, cAnhamo, de acordo com a
regido. Assinale a alternativa correta.

(A) O combustivel ecologicamente correto € o biodiesel.

(B) A intengdo do governo brasileiro atual é produzir o
alcool etilico.

(C) Trata-se da producdo do 4&lcool etanol para
combustivel.

(D) Os agricultores devem cultivar a cana para producéo de
alcool.

(E) Os produtos agricolas serdo utilizados para fabricacéo
de bioenergético.

MATEMATICA

QUESTAO 21
Uma prova com trés questdes foi dada a uma classe
de 50 alunos. Dez alunos acertaram as trés
questdes, 15 alunos acertaram a primeira e a
segunda questdo, 12 alunos acertaram a segunda e
a terceira, 20 acertaram a primeira e a terceira, 30
alunos acertaram a primeira questdo, 21 alunos
acertaram a segunda e 25 alunos acertaram a
terceira questdo. Com base nesses dados quantos
alunos erraram as trés questdes?

(A) 39

|B) 29

(©) 19

(D) 11.

(E) 21.

QUESTAO 22
Um treinador dispbe de uma turma de quinze
alunos, onde nove sdo meninos. Ele precisa formar
grupos de 4 pessoas de modo que neles haja pelo
menos um menino. De quantas maneiras esse
treinador pode montar esses grupos?

(A) 15.

(B) 1365.

(C) 1350.

(D)  1380.

(E) 1450.

QUESTAO 23
Numa fabrica vinte operérios, trabalhando oito
horas por dia, gastam 18 dias para embalar 300
caixas de seu produto. Quanto tempo levard uma
turma de dezesseis operarios, trabalhando nove
horas por dia, para embalar 225 caixas do mesmo
produto?

(A) 15.

|B) 17.

(©) 19

(D) 23.

(E) 25.

QUESTAO 24
Considere as fungdes f(X)=2x+6, g(x)=3"e
h(x) =log, X e assinale a alternativa INCORRETA.

(A) goh(4) =9

(B) Araizdafuncéo f(x)é x=-3

(C) Ainversada fungéo f(x) é f_l(x)=x—;6

(D)  Ainversada funcio g(x) é g™(x) =logz x
(E) fog(0) =6

QUESTAO 25
Um capital aplicado a juros simples rendeu, a taxa
de 25% ao ano, juros de R$ 200,00 depois de 48
meses. Qual foi esse capital?

(A) R$100,00.

(B) R$200,00.

(C) R$300,00.

(D) R$400,00.

(E) R$500,00.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 26
A tela grafica do programa AutoCAD oferece
diversas opc¢0Oes de botdes, barras, menus e caixas.
Assinale a alternativa que apresenta informacdes
como layer, cor e tipo de linha corrente.

(A) Barra de Propriedades.

(B) Barra de Status.

(C) Barra de ferramenta Padrao.

(D) Barra de ferramentas Draw e Modify.

(E)  Areado Prompt.

QUESTAO 27
A opcédo Object Snap Tracking (Otrack) do AutoCAD
permite localizar através do cursor, caminhamentos
em alinhamento com outros objetos selecionados e
especificar um novo ponto de interesse.
Correlacione as opglBes abaixo e assinale a
alternativa correta.

Centro de circunferéncias
Intersecgdo aparente
interseccao

Mediana de segmentos e arcos

vcowz

Midpoint
Il. Apparent Intersection
11, Center
V. Intersection
(A) A-1I;B-I;C-1I;D-1V.
B) A-lU;B-I;C-1IV;D-1.
C© A-I;B-LC-1ll;D-1V.

(D) A-l;B=I;C—-I;D-1V.
(E) A-I;B-Il;C—-IV;D-1.
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QUESTAO 28

O comando do AutoCAD que redesenha
rapidamente a tela, utlizando representacfes
simplificadas dos objetos (por exemplo, circulos
sdo representados por poligonos). Denomina-se

(A) HIDE

(B) REDRAW

(C) REGEN

(D) PAN

(E) RENDER

QUESTAO 29
Assinale a alternativa correta. O comando ZOOM do
AutoCAD que permite visualizar todo o desenho em
uma area grafica, oferecendo varias opcdes de
manipulacdo da imagem, sempre sem alterar suas
coordenadas. Apresentando uma tela onde se
mostra um retangulo azul (limite do desenho), um
retangulo verde (janela corrente) e um retangulo
movel (préxima janela).

(A) CENTER

(B) ALL

(C) EXTENTS

(D) SCALE

(E) DYNAMIC

QUESTAO 30
O comando RAY do AutoCAD cria

(A) segmentos de retas.

(B)  cores dos LAYERS.

(C) semi-reta auxiliar de construcéo.

(D) reta auxiliar de construcéo.

(E) cria uma reta bissetriz.

QUESTAO 31
Assinale a alternativa que NAO corresponda as
propriedades das MULTILINES do AutoCAD.

(A)  Nao permite ter trechos em arcos como as polylines.

(B) Podem ser definidas com quantas polylines forem
necessarias.

(C) Cada polyline paralela pode ser definida com
espacamentos.

(D) Pode escolher o tipo de linha e cor independente.

(E) Nao ha como salvar um estilo de MULTILINE.

QUESTAO 32
Polylines do AutoCAD possuem as seguintes
propriedades, EXCETO

(A) podem ter espessuras.

(B) podem se editadas com insercdo, eliminagdo ou
deslocamento de vértices, através dos grips.

(C) podem ser compostas a partir da unido de outros
elementos (linhas, arcos e outra polylines), e podem ser
decompostas.

(D) sao curvas continuas que interpolam um conjunto de
pontos de controle.

(E) sao usados para construir circulos, donuts, retangulos e
poligonos regulares.

QUESTAO 33
O comando de AutoCAD que cria circunferéncias
com espessura € chamado de

(A) DONUTS

(B) ARC

(C) RECTANGLE

(D) SPLINE

(E) DIAMETER

QUESTAO 34

O modo de selecdo do AutoCAD que define um
retangulo, formado por linhas tracejadas, onde so
0s elementos parciais ou totais nele contidos séo
selecionados, denomina-se

(A) PICK

(B) WINDOW
(C) CROSSING
(D) PREVIOUS
(E) WPOLYGON
QUESTAO 35

O comando do AutoCAD que cria cOpias

espelhadas podendo apagar, ou ndo, o objeto

original é

(A) OFFSET
(B) ARRAY
(C) ERASE
(D) MIRROR
(E) ROTATE
QUESTAO 36

Sobre o programa de desenho de AutoCAD,

assinale a alternativa correta.

I Scale - Altera o objeto em suas dimensdes a
partir de um fator de escala.

Il Stretch - permite selecionar objetos por
crossing e modificar a posicdo dos objetos
gue estiverem totalmente contidos na janela
selecionada, mantendo as conexdes com 0S
objetos que interceptam as arestas da janela,
esticando-os e encurtando-os.

II. Lengthen - Altera o comprimento de linhas e
arcos.

V. Trim - Esse comando permite aparar, ajustar
0 comprimento ou eliminar parcialmente
trechos de um objeto em relacdo a outro.

A) L elv.

(B) Apenas|.

(C) Apenaslell

(D) ApenaslllelV.

(E) ApenasllelV.

QUESTAO 37
O comando CHAMFER do AutoCAD é capaz de

(A)  quebrar ou eliminar um trecho de um objeto.

(B) fazer um recorte em angulo.

(C) juntar extremidades finais de um angulo de 90° forma
arredondada.

(D) decompor polylines e blocos em seus elementos
originais.

(E) editar polyline.

QUESTAO 38
O comando do AutoCAD que edita textos
exatamente como no Microsoft Word é o

(A)  Edit Multiline.

(B) Edit Spline.

(C) Edit Text.

(D) Edit Polyline.

(E) Edit Hatch.
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QUESTAO 39

Preencha as lacunas da frase abaixo, sobre o
programa AutoCAD.

“O comando desfaz o efeito de comandos
previamente executados. O comando
desfaz o efeito do dltimo executado.”

(A) REDO/UNDO/REDO

(B) REDU/UNDU/REDU

(C) CTRL+B/CTRL+Z/CTRL+B

(D) UNDO/REDO /UNDO

(E) CTRL+Y/CTRL+Z/CTRL+Y

QUESTAO 40
Sobre o programa de desenho AutoCAD, assinale a
alternativa correta.

(A) A opcdo AutoSnap do comando DDPTYPE (Tools >
Options > Draffing) permite configurar estilo de exibigao
de AutoSnap.

(B) O comando OSNAP (Format > Point Style) configura
estilo de exibigdo de pontos.

(C) O comando DDGRIPS (Format > Units) configura a
unidade de trabalho do sistema.

(D) O comando DDUNITS configura exibicdo das marcas
de grips.

(E) O comando LIMITS configura os limites para area de

trabalho.
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